

1º Termo de Retificação do EDITAL Nº 016/2018/ESAG

Altera os itens 4 e 5 do Edital de eleição de representante discente do colegiado do Programa de pós-graduação profissional em administração.

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, comunica a retificação do Edital nº 016/2018/ESAG nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital:

Item 4. DA ELEIÇÃO

Onde se lê:

A eleição ocorrerá no dia 11 de setembro de 2018, na Secretaria de Pós-Graduação da ESAG, Avenida Madre Benvenuta, 2037, Florianópolis/SC, no horário das 09h às 18h30min.

Leia-se:

A eleição ocorrerá nos dias **11 e 12 de setembro de 2018**, na Secretaria de Pós-graduação da ESAG, à Avenida Madre Benvenuta 2037, Florianópolis, SC, no horário das 09:00 às 18:30.

Item 5. DA APURAÇÃO

Onde se lê:

A apuração dos votos terá caráter público e será realizada logo após o encerramento das votações, às 19 horas do dia **11 de setembro de 2018**, na ESAG, em Florianópolis.

Leia-se:

A apuração dos votos terá caráter público e será realizada logo após o encerramento das votações, às 19 horas do dia **12 de setembro de 2018**, na ESAG, em Florianópolis.

Florianópolis, 06 de setembro de 2018.



Prof. Éverton Luís Pellizzaro de Lorenzi Cancellier
Diretor Geral da ESAG